

全球新冠死亡病例超500万

联合国秘书长敦促防疫不能放松

新华社联合国11月1日电(记者尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯1日在全球新冠死亡病例数超过500万之际,呼吁促进疫苗公平分配,实现全球新冠疫苗接种战略所设定的目标。

古特雷斯发表声明说,新冠死亡病例数超过500万,说明我们在世界上许多地区的抗疫行动是失败的。非洲人口新冠疫苗完全接种率目前仅为5%,这是“全球耻辱”。

他说,新冠死亡病例数超过500万明确警示我们,对疫情的警惕不能放松。新

的死亡病例不断产生,医疗资源紧张、医护人员精疲力竭的现象仍然存在,病毒变异的风险不能排除。与此同时,虚假信息、疫苗囤积和“疫苗民族主义”以及缺乏全球团结为新冠疫情继续蔓延提供了条件。他说,以为大流行已经结束是一个错误。随着许多国家放松疫情限制,必须在继续施打疫苗的同时,不放松佩戴口罩和保持社交距离等防护措施。

古特雷斯呼吁世界领导人支持此前他和世界卫生组织总干事谭德塞推出的全球

新冠疫苗接种战略,争取到2021年年底为所有国家约40%的人口接种新冠疫苗、到2022年中期接种人口比例提升至70%。他敦促世界领导人解决资金缺口,为达目标协调行动。

新华社纽约11月1日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学11月1日发布的新冠疫情最新统计数据,截至美国东部时间1日3时21分(北京时间1日15时21分),全球累计新冠死亡病例超过500万例,达5000425例;全球累计新冠确诊病例增至246721929例。

约翰斯·霍普金斯大学数据显示,全球累计死亡病例2020年9月28日增至100万例,2021年1月15日增至200万例,4月17日增至300万例,7月7日增至400万例。

数据还显示,美国是全球累计新冠确诊病例和累计死亡病例数最多的国家,分别达45970881例和745836例。累计确诊病例较多的国家还包括印度、巴西、英国、俄罗斯、土耳其和法国等,累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、墨西哥、俄罗斯和秘鲁等。

《二十国集团领导人罗马峰会宣言》: 全球变暖幅度努力限制在1.5℃之内

综合新华社10月31日电 二十国集团领导人第十六次峰会10月31日在罗马闭幕,会议通过《二十国集团领导人罗马峰会宣言》,重申多边主义和国际合作在应对疫情、推动实现绿色公平增长等方面发挥的重要作用。

在应对气候变化方面,二十国集团领导人重申致力于全面有效落实《联合国气候变化框架公约》和《巴黎协定》,在这关键十年采取减缓、适应和资金行动,体现共同但有区别的责任和各自能力原则,并考虑不同国情。领导人表示依然承诺《巴黎协定》目标,将全球平均气温升高幅度控制在低于2℃之内,并努力将其限制在工业化前水平以上1.5℃之内。

另外,《联合国气候变化框架公约》第26次缔约方大会(COP26)10月31日在英国苏格兰格拉斯哥正式开幕。这是《巴黎协定》进入实施阶段后召开的首次缔约方大会。

白宫新闻秘书 感染新冠病毒 上周二曾见拜登

新华社华盛顿10月31日电(记者邓仙来)美国白宫新闻秘书珍·普萨基10月31日发表声明说,她当天的新冠病毒检测结果呈阳性。

声明说,她目前仅有轻微症状,可以继续居家工作,计划在隔离10日且检测结果呈阴性后返回工作岗位。

普萨基说,由于其家人近日确诊感染新冠病毒,她于10月27日开始隔离,未陪同美国总统拜登出席二十国集团领导人峰会和格拉斯哥气候变化大会。她最近一次与拜登会面是在26日,当时两人保持社交距离并都戴有口罩。

近期,美国政府官员和国会议员等在接种疫苗后感染新冠病毒的情况时有发生。10月19日,美国国土安全部长马约卡斯确诊感染新冠病毒,此前他已完全接种新冠疫苗。

上海迪士尼连夜测核酸 33863人结果均阴性

11月1日拍摄的暂时关闭的上海迪士尼度假区。根据外省市协查通报,上海对2021年10月30日至10月31日期间进入上海迪士尼乐园和迪士尼小镇的相关人员以及相关场所,连夜开展排查,并落实相应的防控管理措施。截至11月1日8时,累计筛查相关人员33863人,核酸检测结果均为阴性。累计采集相关场所物品和环境样本920件,核酸检测结果均为阴性。相关场所已进行终末消毒。根据疫情防控要求,上海迪士尼乐园和迪士尼小镇于11月1日和2日暂时关闭。恢复运营时间一旦明确,度假区将及时另行公告。

新华社记者丁汀摄



葛仙村度假区餐厅员工确诊新冠肺炎

江西铅山第一轮大规模核酸检测结果均为阴性

新华社南昌11月1日电(记者闵尊涛 赖星)记者11月1日从江西省上饶市新冠肺炎疫情防控应急指挥部召开的新闻发布会上获悉,截至11月1日8时,铅山县已完成全县第一轮大规模核酸检测工作,共计检测293062人,检测结果均为阴

性。从1日开始,铅山县将开展第二轮大规模核酸检测工作。

10月30日,铅山县发现1例新冠肺炎确诊病例,确诊病例此前在当地葛仙村度假区仙村客驿餐厅工作。10月31日,江西省报告新增本土确诊病例1例,新增无症状

感染者4例,均为铅山县确诊病例密切接触者。江西省新冠肺炎疫情防控工作指挥部高级别专家组组长、南昌大学第一附属医院院长张伟介绍,4例无症状感染者和铅山县确诊病例之间多为直系亲属或室友关系。

据通报,目前江西省市

县共抽调疾控、公安、通信等部门80多名人员,组成27支流调专业队伍,全面排查确诊病例行动轨迹。截至10月31日24时,共排查出密接者201人、次密接者1004人,做到“排查一个、管控一个”,坚决杜绝漏管失控风险。

湛河区人民法院公告

河南祥野工程机械销售有限公司、平顶山市利安大机电设备有限公司、贾纪超、张瑞连、兰海宽:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2021)豫0411民初1933号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告。

铁路儿童票划分将告别单一身高标准

新华社北京11月1日电(记者樊曦)国家铁路局日前发布关于《铁路旅客运输规程(征求意见稿)》。根据征求意见稿,购买铁路儿童票标准有望迎来重大改变,从以往单凭身高判定改成“年龄+身高”双重判定的新标准。

征求意见稿提出,实行车票实名制的,年满6周岁且未满14周岁的儿童可以购

买儿童优惠票;年满14周岁的儿童,应购买全价票。未实行车票实名制的,身高达到1.2米且不足1.5米的儿童可以购买儿童优惠票;身高达到1.5米的儿童,应当购买全价票。

长期以来,铁路儿童票划分一直是按身高标准。记者登录铁路12306网站看到,关于儿童票的购票提示为“随同成人旅行身高1.2米至

1.5米的儿童,应当购买儿童票。超过1.5米时应买全价票”。

不过,随着经济社会的发展,儿童身高超高的情况愈发常见,单纯以身高作为儿童优惠票的标准难以切实保障儿童旅客享受出行优惠。

此前,交通运输部已在公路、水路客运领域实行兼顾年龄和身高标准的票价优惠机制。根据交通运输部近

年印发的《关于深化道路运输价格改革的意见》和《关于做好〈国内水路运输管理规定〉实施有关工作的通知》,免票儿童的范围为6周岁(含)以下或者身高1.2米(含)以下;客票半价优待儿童的范围为6周岁至14周岁或者身高1.2米至1.5米,明确在儿童身高标准基础上,增加以年龄为依据的儿童票、免票划分标准。